
Vzdelávacia kampaň k Svetovému dňu odolnosti cestovného ruchu 

 

Cestovný ruch musí byť odolný – nielen voči krízam, ale aj voči neetickému správaniu. 

Považské osvetové stredisko v Považskej Bystrici v spolupráci s partnermi si preto pri 

príležitosti Svetového dňa odolnosti cestovného ruchu pripravilo v dňoch 17. a 18. februára 

2026 špecializovanú vzdelávaciu kampaň určenú pre žiakov základných a stredných škôl. 

Cieľom tohto podujatia je zvýšiť povedomie o význame udržateľného cestovného ruchu a 

zároveň upozorniť na bezpečnostné riziká, ktoré sú s ním spojené. Program podujatia je 

rozdelený do dvoch tematických okruhov: 

 

1. Trenčiansky kraj ako odolná turistická destinácia 

Odborná prednáška sa zameriava na analýzu pripravenosti nášho regiónu čeliť aktuálnym výzvam v 

oblasti turizmu. Mgr. Michaela Haladejová, MBA z Vlastivedného múzea v Považskej Bystrici, priblíži 

mechanizmy, vďaka ktorým sa Trenčiansky kraj profiluje ako stabilná, bezpečná a konkurencieschopná 

destinácia s dôrazom na dlhodobú udržateľnosť. Dňa 17. 2. budú realizované od 9.00 do 12.00 h dve 

prednášky pre žiakov strednej školy, ktoré budú prezentované vo Vlastivednom múzeu v Považskej 

Bystrici.  

 

2. Prevencia v oblasti obchodovania s ľuďmi 

V spolupráci s odborníkmi z praxe, Mgr. Michalom Horváthom a npor. Mgr. Zuzanou Zlatošovou, 

otvárame tému prevencie novodobého otroctva. Táto časť programu je zameraná na identifikáciu 

rizikových faktorov a metodiku ochrany pred nelegálnym obchodovaním s ľuďmi, ktoré sa často viaže 

práve na mobilitu a cestovný ruch. Mgr. Michal Horváth zo Slovenského národného strediska pre 

ľudské práva odprezentuje dve prednášky dňa 17.2. v Považskom osvetovom stredisku v Považskej 

Bystrici od 9.00 do 12.00 h. Tri prednášky npor. Mgr. Zuzany Zlatošovej z Okresného riaditeľstva 

policajného zboru v Považskej Bystrici sa uskutočnia 18.2. pre žiakov základnej školy od 8.00 do 10.30 

h v priestoroch ZŠ Slovanská, Považská Bystrica.  

 

Podujatie vzniklo v úzkej spolupráci s Vlastivedným múzeom v Považskej Bystrici, Slovenským 

národným strediskom pre ľudské práva a Ministerstvom vnútra Slovenskej republiky. Naším spoločným 

cieľom je poskytnúť mladým ľuďom nielen teoretické vedomosti o rozvoji regiónu, ale predovšetkým 

praktické informácie pre ich osobnú bezpečnosť v globálnom prostredí. 


